



观红柿如海 赏柿乡秋韵 郑岗柿子旅游月快乐开摘



游柿子之乡,观柿园美景。10月20日上午,荥阳郑岗柿子文化旅游体验月活动在有“柿子之乡”美誉的荥阳市崔庙镇郑岗村隆重拉开帷幕。荥阳播报 冯琳琳 通讯员 刘新建



霜降时节吃柿子正当时

郑岗柿子种植历史悠久

近日,郑岗柿子文化旅游体验月将集中向游客展示金秋时节林红柿子繁的柿乡美景,并将通过举办一系列活动,让大家感受荥阳南部山区风土人情,更好地品味柿子这一荥阳历史名产所蕴含的丰富内涵。

荥阳柿树种植已有2000多年的历史,自古享有“荥阳柿子甲天下”之美誉。荥阳柿子富含果糖和多种维生素,柿子的添加

工产品柿饼、柿霜糖、柿叶茶远销日本、东南亚等地,是荥阳传统的出口创汇产品,柿子酿制的柿子醋不但是一种上佳的调味品,还是口感上乘的保健饮品。

上世纪五六十年代,柿子曾被作为一种较好的木本粮食在荥阳一带广泛种植,成为人们赖以果腹的重要食物,素有“半年柿子半年粮”的说法。

每年霜降前后,是集中采

摘柿子的时节,在荥阳,人们往往会把一些柿子留在树上,这些柿子是留给山里过冬的鸟儿的,因为这里的人们有个朴素的信仰,天地生万物,万物人类不能独享,充分体现了人与自然和谐共存的理念。由于柿树耐旱耐寒,大多被种植在山冈薄地、沟沿路旁,在防风固土、荒山绿化、净化空气方面发挥了很大作用。

小柿子中的“大柿业”

近年来,荥阳市委、市政府高度重视柿子产业发展,在产业规划上把南部山区定位为柿子与小杂粮基地,并于2012年成功申请“荥阳柿子”为国家地理标志保护产品,成为继“河阴石榴”之后荥阳的又一品牌农产品。

崔庙镇党委政府也将柿

子产业的发展列为重点农业工程,努力促进柿子的品牌化、规模化、产业化发展,力争把柿子这一传统的特色农产品发展成为富民强镇的支撑产业。

崔庙镇现有柿树20万余株,其中郑岗村最为集中,有6

万余株,平均每株产量150~200斤。每到秋冬柿子成熟季节,郑岗村便层林尽染,红霞满天,沟沟坎坎、田边地头、村里村外一片红火的景象。漫山遍野的红柿子像一个个灯笼,映红了整个丘陵上的村庄,形成了一道亮丽的风景线。

采摘人气根本停不下来

郑岗柿子文化旅游体验月活动开幕当天举办了柿景书画、摄影精品展,柿子、核桃、小杂粮等土特产展销,参观柿景、采摘柿子、摸柿

猴、登山寻宝等丰富多彩的活动,郑岗村还与多个经销商达成合作协议,荥阳市书画院郑岗写生基地也正式揭牌成立。

据介绍,在郑岗柿子文化旅游体验月期间,还将举行骑行、登山,书画、摄影比赛和有奖征文,以及优质柿饼评选等多项活动。



深秋“柿林”赛“枫林”

荥阳市广武镇入围“全省乡村旅游示范乡(镇)”

近日,河南省旅游局发布全省乡村旅游示范单位入围名单,荥阳市广武镇入围“全省乡村旅游示范乡(镇)”。

广武镇人文景观源远流长,名胜古迹引人入胜。龙

山文化、仰韶文化遗址、郑氏祖莹、古汉墓群分布在境内,汉霸二王城、中州古文化游乐中心、黄河百果庄园、黄河中下游分界处——三皇山桃花峪等名胜风景区更是吸引

了无数中外游客到此观光游览。今后该镇将继续依托区位优势,不断加大投入,推动旅游规模化、品牌化、规范化发展。

据悉,荥阳市高村乡刘沟

村入围“全省乡村旅游示范村”,贾峪镇新城新田农夫乐园入围“全省乡村旅游示范休闲农庄”。省旅游局将依据有关要求,在政策扶持、资金投入、项目带动方面,加大对全省

乡村旅游示范乡(镇)、全省乡村旅游示范村、省乡村旅游示范休闲农庄的支持力度,不断推动乡村旅游规模化、品牌化、规模化发展。

记者 姚辉常

官降后再度加码优惠 智跑十月豪礼不断

不久前,东风悦达起亚SUV力作智跑官降2万元的消息,引发消费者强烈关注。而智跑优惠的脚步根本停不下来,10月东风悦达起亚将对智跑再度加码优惠,豪礼不断助你轻松享受这款畅销SUV的驾驭体验。近日,国务院发布政策,从2015年10月1日起至2016年12

月31日,购买1.6L及以下排量乘用车可享车辆购置税减半优惠。这一政策引发市场强烈关注。为了能让智跑车迷朋友共享优惠,东风悦达起亚针对智跑推出购置税减半优惠。不是小排量,也能同享减半喜悦。与此同时,购买智跑车型还可尊享24期“0利息0手续费”礼遇。

萌车出没请注意 时尚先锋KX3

要说近两年所流行的时尚趋势,“萌系”可谓大行其道。近来,小编发现东风悦达起亚推出的KX3备受外貌协会推崇。作为世界三大汽车设计师之一彼得·希瑞尔的独家设计,

KX3继承了起亚标志性的虎啸式前脸,并且和LED日灯形成了连横设计,显现出一种带有微妙幽默感的萌态。灿烂明媚的HID氙气大灯在流体美的引擎盖两肩变奏隆起,其张力和

肌感气势昂扬,野性不驯的保险杠张扬越野基调。从整体来看,KX3的设计呈现出饱满、大气的设计风格,在SUV领域颇为独特,相信这也是KX3在该领域备受关注的重要原因。

甜蜜滋养 就是爱粉红!



爱上粉粉的浪漫氛围和少女般的甜美妆容?为双唇来点甜蜜滋养吧!曼秀雷敦全新水彩润唇膏,融入晶莹的蔗糖

配方,让樱唇更柔润更甜蜜。唇间的梦幻魔法,水彩润唇膏为你施展:被誉为“天然保湿剂”的全新蔗糖配方,带来天然甜蜜滋养;配合多重保湿成分深入滋润,让唇部健康有弹性。轻轻一抹,双唇更甜蜜!更柔润!更粉红!魔幻粉红、初吻粉红、诱心粉红……就要随心而变!曼秀雷敦水彩润唇膏6种甜蜜时尚粉红,每一种都想要!淡淡的自然粉红色泽,一抹如水彩般展现水凝透明感,让嘴唇持续散发动人的粉红魅力。

极地生命力 激发水润力量

初秋渐凉,新陈代谢开始减慢,导致肌肤血液循环能量与储水能力下降;空气湿度降低,肌肤干燥粗糙、缺乏弹性等问题接踵而至。曼秀雷敦男士深层保湿润肤霜,集结三重极地植物保湿精华,赋予肌肤源自极地的生命力,带来革命性的深层滋润体验。曼秀雷敦男士深层保湿润肤霜,萃取

三种源于极端气候的极地植物水润精华,为男士带来彻底的保湿方案。2015年华夏地理与曼秀雷敦联合招募冰岛探索队员!免费10日冰岛极地探索行程,由华夏地理人员培训,深入冰川和火山的世界,探寻及直击报道冰岛地质文化,探索极地水润力量,体验世界上至男人的工作。

一触滋润抗氧 一抹柔嫩升级

季节的变化提醒着肌肤护理要从夏季的清爽保湿切换到冬季的深层滋润,过渡时期简约而完美的保湿护理是关键。蕴含独特维他命A·C·E抗氧化修护粒子和4种透明质酸的肌研极润保湿面霜,以全新升级的加倍滋润守住换季时刻的健康美肌。肌研极润面霜全新注入的维他

命A·C·E抗氧化修护粒子,把三种皮肤必需的维他命新鲜封存于黄色粒子中,涂抹瞬间释放卓越抗氧化能力,保湿同时抗氧,改善细纹,令肌肤保持柔润、明亮饱满和健康;配合四重透明质酸及高能导入保湿科技,层层补水、锁水、储水,进一步为肌肤建立持久的保湿屏障。

